不涉密不收费不罚款 无纸化登记 几分钟搞定

经济普查员来敲门,您准备好了吗?

第三次全国经济普查全面铺开。1日 起,我市数千名经济普查员携带手持电 子数据采集设备(PDA),开始对全市5.2 万余个法人单位、产业活动单位和37万 户个体经营户进行入户登记。目前,本 报记者就经济普查对象普遍关心的问 题,现场采访了西工区经济普查员孙海 滨、梁晓莹及市经济普查办公室有关负 责人。

1月1日至3月31日入户登记

按照规定,全国每5年进行一次经济 普查,普查对象是除农业以外的所有单位 和个体经营户。普查目的是全面了解第 二、第三产业的发展规模和布局,进一步查 实服务业、战略性新兴产业、文化产业和小 微企业的发展状况,为加强宏观调控、制订 发展规划、推动经济转型升级,提供科学准

确的统计信息支持。

此次普查的标准时点为2013年12月 31日,普查上门登记时间为1月1日至3 月31日。

无纸化登记,几分钟搞定

据介绍,与前两次普查相比,本次普查 的重要变化是,首次全面采用电子化手段 进行数据采集。普查员使用手持电子数据 采集设备(PDA)采集普查数据,对普查对 象进行卫星定位,对企业提供的营业执照、 税务登记证和组织机构代码证等进行拍 照,采集的信息和数据直接上报国家统计 局数据库终端平台。整个信息采集登记过 程最快仅需5分钟。

请放心,不涉密、不收费、不罚款

市经济普查办公室有关负责人表示,

这次经济普查的内容及其指标的设计,与 日常统计数据的补充、调整和更新密切相 关,绝大部分是常用指标,不涉及商业秘 密。对于普查对象提供的普查资料,各级 普查机构和普查人员将依法严格保密,所 得相关数据严格限定于普查目的,不作为 相关部门和单位实施处罚的依据。此次全 市各级共选聘普查指导员、PDA普查员、 普查员"三员"7000余人,他们要对每个普 查对象的登记内容保密,不得随意议论和

经济普查会向企业收费吗?该负责 人表示,经济普查的所有费用都由中央和 地方各级人民政府共同承担,作为普查对 象的企业和个人无需承担任何费用。任何 单位或个人若发现普查过程中有收费现 象,应予以拒绝,并向当地经济普查办公室

普查对象咋配合

普查对象有义务接受经济普查机构和 普查人员依法进行的调查,按照普查员的要 求,如实、及时提供与经济普查有关的资料, 不得虚报、瞒报、拒报和迟报经济普查数据。

正式入户登记前,普查员会将普查登 记的时间、内容和相关要求提前告知,让普 查对象做好基础准备工作。基础准备工作 主要包括以下方面:一是"三证",即企业 (单位)的工商营业执照、税务登记证和组 织机构代码证;二是会计核算资料,包括资 产负债表、损益表(利润表)、财务明细表、 纳税凭据、支出决算总表、业务活动表等; 三是统计、业务基础资料,包括报告期原始 业务记录、统计台账、劳动工资报表、用煤 凭证、用电缴费依据等相关材料。

本报记者 孙自豪

全市领导干部 第一期轮训班开班

本报讯 (记者 孙自豪)根据中央要求及省委 部署,市委决定举办学习贯彻习近平总书记系列 重要讲话和党的十八届三中全会精神轮训班,计 划分6期对全市领导干部进行培训。昨日上午, 第一期轮训班在市委党校多功能报告厅开班。

本期轮训班为期4天,参加人员共248名,主 要是各县(市)区党委副书记、纪委书记、组织部部 长、宣传部部长和政府副县(市)区长,市直各单位 及市管各企事业单位负责人。培训旨在坚持学以 致用、学用结合,把学习习近平总书记系列讲话、 党的十八届三中全会精神与推进我市建设发展的 目标任务结合起来,与即将开展的党的群众路线 教育实践活动结合起来,与研究谋划工作、履行岗 位职责结合起来,在武装头脑、指导实践、推动工 作上不断取得新成效。

市委常委、组织部部长田金钢出席开班仪式, 并以《学习新思想 贯彻新要求 全面提高我市党 的建设科学化水平》为题作专题辅导报告。市委 党校常务副校长、党委书记雷清主持开班仪式。

做好"一加一减" 打造官居洛阳

(上接01版)从7月1日起,所有火电机组全部执 行新的污染物排放标准;年底前,水泥、玻璃等非 电燃煤行业全部实现达标排放。加强重金属污染 治理,所有重金属企业实现达标排放。

在配套基础设施方面,加快建设市、县环境 监测站,从今年1月1日起动态发布PM2.5监测 信息。完善污染处理设施和配套管网,启动建设 新区第二污水处理厂和涧西污水处理厂扩容工 程,确保规划的县城第二污水处理厂、产业集聚 区污水处理厂全部建成投用。

在环保措施方面,今年上半年城市区分散式 燃煤锅炉、各县(市)集中供热的10蒸吨以下燃煤 锅炉全部拆除或改用清洁能源。今后全市一律停 止新上燃煤电厂项目。城市区重点区域实行未通 过环保检测车辆限行制度,并逐步扩大限行范 围。城市区"四河七渠"排污口要实现全部截流。

在生态创建方面,强力推进林业生态建设提 升工程,全年造林40万亩,抚育改造80万亩。 全面实施城市生态园林绿化3年提升专项行动, 抓好270项重点工程,新增绿地5000亩以上。 完善生态补偿机制,实行最严格的源头保护制 度、损害赔偿制度、责任追究制度。

生态宜居不是梦——在不远的将来,当天变 得更蓝、水变得更绿,推开窗就是秀美景色、新 鲜空气,走出去就可以散步、锻炼,洛阳的绿水 青山定会变成"金山银山"!

大阳电动车 销量倍增

昨日,在洛阳北方易初摩托车有限 公司组装车间里,工人们正在流水线上 紧张装配大阳四轮低速电动车。

据介绍,这种具有节能环保优势的 四轮低速电动车自去年8月进入市场以 来,每月销量翻倍增长,已销往省内及周 边省份近万辆,预计2014年北易公司将 形成10万辆的生产能力,年产值约30亿

记者 潘郁 通讯员 李飞舟 摄



1月5日至2月8日,社会各界可申请认建、捐建义务植树基地

抹浅"碳足迹"扩展"绿足迹"

用电、开华、耗纸……我们日常 生活的点点滴滴,都与碳排放相关, 留下的"碳足迹"也无处不在。

目前,中心城区生态园林绿化 提升、城市周边林业生态圈建设、城 市外围"四荒"造林绿化这三项"由 内及外"的大规模城市生态提升工 程在全市范围内启动。日前,市绿 化委员会下发《全民参与植树造林 行动方案》(下称《方案》),动员全社 会广泛参与植树造林,抹浅"碳足 迹",扩展"绿足迹"。

捐建纪念林 抹浅"碳足迹"

所谓"碳足迹",是指一个人的 能源意识和行为对自然界产生的影 响。简单讲,就是个人或企业"碳耗 用量",碳耗用越多,"碳足迹"就越 大。例如,同样的距离,开私家车留 下的"碳足迹",就比乘坐公共汽车 要多;如果您乘飞机旅行2000公里 排放278千克二氧化碳,那么需要植 3棵树来抵消"碳足迹"。

根据《方案》,我市将鼓励社会 各界人士、机关企事业单位、排碳大 户等,通过捐植纪念树、捐建纪念 林、营建碳补偿林等方式,消除自己 的"碳足迹"。

为解决"有心栽树,无处造绿" 难题,我市已在城市周边规划了北 部凤凰山、南部龙门山和西部西苑 文化森林公园三大组团绿化基地, 方便市民和企业植树造林。此外,

各县(市)也分别规划有1处 义务植树和认建捐建基地。

认建捐建 期待您参与

《方案》指出,1月5日至2月8 日,社会各界可向当地绿化委员会 提交认建、捐建义务植树基地申请, 同时明确细化了个人、机关和企业 等三大主体认建、捐建义务植树基 地的具体方式和流程。

【个人】积极捐植纪念树、捐建 纪念林

个人捐植幸福树、成长树等纪 念树,捐建纪念林和消除"碳足迹" 林时,可自行购买树苗栽植,或者委 托林业部门购买树苗并栽植管护。 其中,个人捐款2000元至1万元,折 合捐建1亩至5亩林;个人捐款1万 元至10万元,折合捐建5亩至50亩 林,并命名"×××爱心林"。

【机关】带头捐建纪念林

机关单位要带头捐建勤政林、 民心林、荣誉林等纪念林。单位捐 款10万元以上或捐建超过50亩的, 以捐方名字命名"×××爱心林", 并立纪念牌。各级绿化委员会将在 单位提出申请15日内完成作业设 计,并在规定的时间内完成挖穴整 地和植树。

【企业】主动捐建纪念林和碳补

偿林

大型企业,特别是造纸厂、电 厂、大型养殖场等环境污染企业、排

碳大户,要根据企业排碳量,营建相 应面积的碳补偿林、企业林和业绩 林等,或者由林业部门统一规划建 设重点荒山绿化、廊道绿化等工程 项目,折算碳补偿量。企业捐建投 资额超过50万元的,当地林业部门 将为企业编制作业设计,在规定时 间集中连片植树造林,确保成活率 超过90%,并分别命名"×××企业 林""×××企业碳补偿林"。

捐建"回头看"植树"您放心"

出钱了,但树没种:种了树,却 没活。不少个人和企业对捐植捐建 有这样的后顾之忧。

对此,《方案》明确规定,3月底 前,捐植、捐建造林要全面完成,5月 上旬举办"回头看"活动。届时,市绿 化委员会将邀请植树单位、个人、媒 体、网友等参加植树基地检查验收。

目前,市绿化委员会已在市财 政局设立造林绿化捐款专户,接收 社会各界捐款。所有捐款均将用于 全市林业生态建设和城市区园林绿 化工作。有意捐植捐建者可与市绿 化委员会办公室联系。

开户行:洛阳银行营业部 账 号:7010102010900109

市绿委办电话:63322091 捐款专户名称:洛阳市财政局 非税收入财政专户

本报记者 白云飞 通讯员 金 志锋 申艳梅

造林绿化捐款突破10万元

本报讯 (记者 白云飞 通讯 员 申艳梅 实习生 郅泽宇)昨日 从市绿化委员会获悉,市造林绿化 捐款专户收到捐款达到103480 元。目前,捐款工作仍在进行。

从城区绿化到城郊生态圈打 造,从园林提升到"四荒"造林…… 当前,一场大规模造林增绿活动在 全市火热进行中。为鼓励社会力 量参与植树造林,1日,市绿化委 员会启动"全民自愿参与造林绿 化捐款活动"。市政府办公室、市 委农工委、市工商联、市林业局、 市财政局、市扶贫办、市公共资源 交易中心、市干休所、丝绸之路博 物馆、市老干部教育活动中心、市

煤炭局等单位和个人积极响应,踊 跃捐资造林。

市绿化委员会相关负责人表 示,所有捐款均将用于林业生态 建设。单位和个人捐款后,可持 银行回执单到市行政服务大厅林 业局窗口,开取公益事业捐赠统 一票据。

